

Красная Татария-Казань

★ 8 FEB 41 8

### На гастролях в Сочи

С успехом проходят в Сочи гастрольные спектакли Казанского Большого драматического театра. Сезон открылся пьесой Н. Погодина «Кремлевские куранты».

Вторым спектаклем прошел «Царь Федор Иоаннович».

Театр приступает к работе над двумя новыми постановками—комедией бр. Тур «Неравный брак» (режиссер Б. Э. Ниренбург, художник Б. Н. Попов) и «Дворянское гнездо» по Тургеневу в инсценировке Соболевщикова-Самарина (режиссер Г. П. Ардзров, художник В. С. Цикитин).